

太钢不锈钢线材厂纪委 开展警示教育筑牢廉洁防线

本报讯 为深入贯彻落实中央八项规定精神,持之以恒纠正“四风”,进一步增强各级党员干部和有业务处置权人员廉洁自律意识,营造风清气正、崇廉尚俭的良好节日氛围,近日,太钢不锈钢线材厂纪委组织党员干部和有业务处置权人员开展节前警示教育。

一是厂纪委及时下发《关于2022年五一、端午期间落实中央八项规定精神加强作风建设有关工作的安排》,就节日期间落实中央八项规定精神,开展自查自纠、节前警示教育进行安排部署。二是学习讨论中央纪委国家监委公开通报十起违反中央八项规定精神

典型问题,发挥以案示警、筑牢防线作用;要求党员干部把落实中央八项规定精神情况作为检验自己是否做到“两个维护”的重要标尺,把“节点”当作“考点”,持续巩固整治“四风”成果。三是重申“十个严禁”作风纪律要求,通过微信群、电子屏进行廉洁过节提示,提醒党员干部和有业务处置权人员节日期间要不折不扣落实好厂党委、纪委廉洁过节工作安排,在疫情防控、意识形态、安全生产、环境保护等工作中正确履行职责,自觉接受职工群众监督,筑牢清廉防线,争当清廉表率,确保过清正廉洁的节日。

(太钢不锈钢线材厂)



为了进一步提升广大职工关注健康、预防疾病的意识和水平,近日,采购中心(太钢国贸)工会邀请太钢总院体检中心主任,分两场开展了职工健康体检知识讲座。讲座结合单位三年职工体检报告汇总对比,分析影响健康的危险因素,提出相应的防治措施,深受职工好评。图为讲座现场。武晓娟 摄

党群共建 携手抗疫

通讯员 白旭峰

下午4点,太钢复合材料厂接到五台县东冶镇镇政府通知,半小时后到职工第二生活区免费进行全员核酸检测,要求复合材料厂做好配合。

厂疫情防控办公室工作人员张春雷接到任务后,立即联系机关第二党支部在附近的党员郭文龙、白旭峰成立党群志愿服务队,配合开展工作。一听是防疫的需要,郭文龙、白旭峰二话没说,立即赶到现场。

在检测点,三人按照计划刚摆好桌椅,天空突然下起了雨,三人不得不将桌椅挪到了职工活动中心,还找了一些纸板铺在台阶上防滑,随后招呼陆续而来的职工及家属间隔一米排队待检。

眼看着现场人员越聚越多,可迟迟不见核酸检测人员的身影。张春雷多次联系镇政府包片负责人询问具体情况,然后通知大家耐心等待。当张春雷听说,核酸检

测点人员需要完成上一固定检测点任务才能转场到这里时,立即决定和包片联系人一起去核酸检测点落实检测医生,确保检测医生快速到达复合材料厂检测现场。

晚上9点30分,当张春雷拉着一名“大白”赶到现场时,距离政府计划时间已经晚了5个小时了。在等待的时间里,别人可以陆续回去吃饭,可郭文龙、白旭峰只能坚守阵地,他们不停地安抚一拨又一拨的人。

因为核酸检测点只来了一名“大白”,这时最擅长手机操作的郭文龙就成了现场身份信息录入人员,他先给试管贴上条形码,接着扫码分组,然后逐一扫描被检测人身份证。晚上光线暗淡,有时候手机扫描进去的身份证信息不对,郭文龙必须弯着腰站起来对着光线扫,这样才能做到又快又好,他还得及时提醒做咽拭子采集的医生,到哪一个人一组就完了,及时对试管里的采集

样进行封闭。白旭峰、张春雷在现场维护秩序,他们提出让明天上学的孩子与年龄大的老人先行检测的方案,赢得了在场职工及家属的一致好评。

经过两个多小时的紧张工作,晚上11点40分,终于完成了198人的核酸检测采样工作。最后郭文龙、白旭峰留下整理现场,张春雷又开车把核酸检测医生送回了医院。第二天上午,白旭峰、张春雷又配合核酸检测医生完成了近70人的核酸检测工作,至此,这支临时党群志愿服务队终于顺利完成了此次全员核酸检测配合任务。

“昨晚虽然累的腰酸背疼,但是过了把防疫人员的瘾。”复合材料厂机关第二党支部党员郭文龙在微信朋友圈里这样说。话语里满是服务群众后的兴奋与欣慰。疫情之下,复合材料厂机关第二党支部党群志愿服务队在防疫一线亮身份、见行动、做奉献的事迹值得全厂职工学习。

涓涓细流汇成大海,奔涌不息,生命不止,奋斗不停。从加入宝武这个大家庭,我们永不懈怠,砥砺前行,争当主人翁,奋进新时代。为了加快整合融合,提升人事效率,我和我的同事们利用业余时间,手机上学习专业技能知识,学习强国里了解国家经济建设,从市场发展了解强国、强企之基,振兴经济,从我做起,点滴做起,响应习总书记和公司号召,把自己打造成知识型、技能型、创新型的劳动者大军,争当多面手,一岗多职,勇于奉献,勇于担当,努力培养成大国、央企的工匠手、劳模,匠心独具,开创未来。

我们中的好多职工考取特种作业证,技能等级证、学历证,为宝武这个大家庭发光发热,全身心投入到工作中,4月份疫情防控期间,青工们自愿放弃与家人团聚,舍小家,顾大家,坚守岗位,挑起重担,在岗位上尽心履职,恪尽职守,毫无怨言。居家隔离职工,主动配合,积极报备。

疫情期间鑫磊公司白灰输送到太钢厂区内有困难,接到通知负责白灰输送的职工夜以继日值守在输送线路中,不畏倒春寒,不惧疫情期间工作程序的繁琐,克服重重困难,废寝忘食,只为更好地服务于下工序,众志成城,既打赢疫情防控阻击战,又保供保产,为公司高质量发展夯实基础。

惟改革者进,惟创新者强,惟改革创新者胜。大企业风范,强国担当,人人有责。我们作为企业的一份子,散发自己的一点星光,点点星光,照亮银河。从自我做起,从点滴做起,共克时艰,风雨无阻,争创未来,奋发有为,何惧艰险!

戴俊峰

强国有我
点滴做起

太钢营销中心管理一支部 做实做细党员廉洁教育

本报讯(通讯员 崔右彬)太钢营销中心管理一党支部按照公司党委相关要求,要求全体党员加强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、落实“两个维护”,组织党员廉洁谈话等工作,不断创新和丰富教育形式,做实做细党员廉洁教育。

近年来,为切实把好党员廉洁关,支部将廉洁谈话作为全面从严治党关口的重要举措,无论是党员入党、还是调整交流,在各种节假日来临前,接受廉洁谈话,已成为本支部党员的“规定动作”。

为强化廉洁教育的重要性,支部书记在谈话内容上抓“活”、出“新”,紧紧围绕党风廉政建设和反腐败斗争新形势新任务,坚持“正面激励”与“反面教育”并

举,提出廉洁从业要求,教育引导老党员、新党员做政治坚定的明白人、知行合一的践行者、履职尽责的实干者、廉洁自律的干净人。此外,支部还充分延伸廉洁教育链条,通过参加廉洁测试、签署廉洁承诺书、开展警示教育等形式,增强新入党的党员的纪律意识和规矩意识。利用公司纪委《关于李学锋等人在其亲属、特定关系人违规经商办企业中违纪问题的通报》、警示教育片《刮骨疗毒》等廉洁教育资料,以“身边事”教育“身边人”,使铁的纪律真正转化为党员的日常习惯和自觉遵循。

下一步,该支部将不断创新方式方法,持续丰富、充实廉洁教育“套餐”内容,做实做细廉洁教育工作,将廉洁教育融入营销工作的全过程,督促全体党员拧紧廉洁从业“总开关”。



太钢东山矿制粉事业部为了切实提升全员安全操作技能,深入开展生产岗位“师带徒、手把手”“现场手指口述”,营造了人人“比、学、赶、超”的氛围。图为岗位师傅正在传授除尘设备的启停操作要领。徐丽玲 摄